

# 今起我区停止销售硫含量大于10PPM普通柴油

新报讯(记者 王树天) 10月31日,内蒙古自治区发展和改革委员会下发《关于区内普通柴油质量升级至国V标准有关价格问题的通知》,从2017年11月1日零时起,全区全面供应国V标准普通柴油,同

时执行国V标准普通柴油价格。

据介绍,按照《国家发展改革委关于油品质量升级价格政策有关意见的通知》(发改价格[2013]1845号)、《内蒙古自治区发展和改革委员会等7部门转发国

家发展改革委等8部门关于做好全面供应硫含量不大于10PPM普通柴油有关工作的通知》(内发改能源字[2017]1261号)要求,11月1日起,我区各成品油生产经营企业将全面供应硫含量不大于10PPM的普通柴油,

同时停止销售硫含量大于10PPM的普通柴油。

依照《关于区内普通柴油质量升级至国V标准有关价格问题的通知》内容,按照合理补偿成本、优质优价和污染者付费原则,在企业适当消化部分

升级成本的基础上,确定车用柴油质量标准从第四阶段升级至第五阶段每吨加价160元。普通柴油价格参照同标准车用柴油价格执行。

内蒙古自治区发展和改革委员会要求,我区各

级价格主管部门要及时开展成品油市场价格监测和监督检查,严厉打击成品油经营企业质价不符、价格欺诈等价格违法行为,切实保护消费者权益,确保普通柴油升级加价工作顺利进行。

## 乌海市原市委书记侯凤岐一审获刑17年

新报讯(记者 郝少英) 记者昨日从自治区人民检察院了解到,由自治区人民检察院侦查终结,交由通辽市人民检察院提起公诉的乌海市原市委书记侯凤岐受贿、巨额财产来源不明案,近日由通辽市中级人民法院依法作出一审判决。

据了解,经审理查明:被告人侯凤岐身为国家工作人员,先后利用担任原巴彦淖尔盟杭锦旗

旗长、巴彦淖尔盟副盟长、巴彦淖尔市临河区委书记、巴彦淖尔市副市长、乌海市委副书记、市长、乌海市委书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,合计人民币2500余万元、欧元13万元、美元29万元,数额特别巨大,构成受贿罪;其财产支出明显超过合法收入,有人民币2500余万元、欧元58万元、美元1.8万元的财产不

能说明合法来源,构成巨额财产来源不明罪。一审判决被告人侯凤岐犯受贿罪、巨额财产来源不明罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑17年,并处罚金人民币300万元;其妻子杨秀娥犯掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪,决定判处有期徒刑3年,缓刑5年,并处罚金人民币30万元。被告人侯凤岐违法所得予以追缴并上交国库。

## 包头市通报两起违规典型案例

新报讯(记者 刘惠) 10月30日,包头市纪委监委通报了兩起违反中央八项规定精神典型案例。

1.包头市排水产业有限责任公司纪检书记、工会主席尹淑珍等人公款旅游问题。2015年9月,经包头市水务(集团)有限公司党委委员、副总经理、市排水产业有限责任公司总经理郝振华同意,尹淑珍等人违规带领该公司基层单位技能竞赛优胜者及相关人员42人到江西省九江市庐山、上饶市三清山、婺源、景德镇市等风景名胜进行参观,用公司再生水收入和收取污水处理费报销旅游费用130133元。2017年9月22日,包头市纪委给予郝振华党内警告处分;给予尹淑珍党内严重警告处分,并责令市水务(集团)有限公司党委对其职务进行调整。尹淑珍等42人涉及的公款旅游费用130133元已全部收缴并上交国库。

2.白云矿区人民政府常务副区长王凤强违规收受礼金问题。2017年3月,王凤强在为其父操办丧事过程中,违规收受下级慰问礼金9000元。10月16日,包头市纪委给予王凤强党内警告处分。

### ◎速读

●10月29日,包头机场开始执行2017/8年冬春季航班计划。换季后,包头机场共有20家航空公司运营,通航城市40个,其中地区城市1个,国际城市3个,国内城市36个,新增桂林航点,恢复成都、昆明、长春航点。此外,包头机场增加了航班密度,包头至北京实现每天6~8班,包头至天津每天2~4班,包头至上海每天3班,包头至郑州每天2~3班,包头至西安每天2~3班。(周蕾)



## 2018年普制熊猫金银币中国银行震撼上市

购买普制金币套装每克立减5元,30g银币买10枚每枚立减5元,50枚每枚立减10元

活动时间:2017年11月1日-2017年12月20日



熊猫金银纪念币为中华人民共和国法定货币,由中国人民银行发行。2018年熊猫币为史上首次以局部亮相,被称为“大头国宝”,堪为经典。

普制金币自1982年至今已连续发行37版,普制银币自1989年至今已连续发行30版,不但是中国年均发行量最大的金银纪念币品种,也是国内外钱币爱好者可以依赖的投资产品。

2018年普制熊猫金币套装共5枚,规格分别为1克、3克、8克、15克、30克,与金价实时挂钩,银币规格为30克。

详询中国银行各营业网点